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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Το Συμβούλιο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου, ενημερώνει το επενδυτικό κοινό ότι κατά τη 
συνεδρία του ημερομηνίας 14 Ιουλίου 2008, αποφάσισε την επιβολή διοικητικών κυρώσεων για 
παραβάσεις του περί των Πράξεων Προσώπων που Κατέχουν Εμπιστευτικές Πληροφορίες και των 
Πράξεων Χειραγώγησης της Αγοράς (Κατάχρηση Αγοράς) Νόμου του 2005, («ο Νόμος»), ως 
ακολούθως: 
 
Α. Στον κ. Ανδρέα Τσόκκο, Εκτελεστικό Πρόεδρο της εταιρίας A. Tsokkos Hotels Public Ltd, («η 
Εταιρία») 
 
(α) διοικητικό πρόστιμο ύψους €100.000 (εκατό χιλιάδων ευρώ) για παράβαση του άρθρου 19 του 

Νόμου, αφού προέβηκε σε πράξεις χειραγώγησης της αγοράς: 
 

 με συναλλαγές σε μετοχές της Εταιρίας μέσω παρένθετων προσώπων ή/και προσώπων που 
ενεργούσαν για λογαριασμό του ή/και με τις οδηγίες του, κατά την περίοδο 31.07.2006-
26.09.2006  

 με συναλλαγές τις οποίες διενέργησε σε μετοχές της Εταιρείας κατά την περίοδο 
31.07.2006-26.09.2006  

 με συναλλαγές σε μετοχές της Εταιρείας μέσω της Εταιρείας (με την μέθοδο του buyback) 
κατά την περίοδο 31.07.2006-26.09.2006  

με τις οποίες δόθηκαν ή είναι πιθανό ότι δόθηκαν ψευδείς ή παραπλανητικές ενδείξεις για την 
προσφορά, τη ζήτηση ή την τιμή της μετοχής της Εταιρίας (άρθρο 20(1)(α) του Νόμου). 

 
Για τη λήψη της ανωτέρω απόφασης, η Επιτροπή έλαβε υπόψη της τους ακόλουθους παράγοντες:  
1. Τη σοβαρότητα που αποδίδει ο νομοθέτης σε παραβάσεις αυτού του είδους.  
2. Πράξεις χειραγώγησης πλήττουν την ακεραιότητα της αγοράς χρηματοπιστωτικών μέσων αφού 

εμποδίζουν την ομαλή λειτουργία της και τη δημιουργία συνθηκών πλήρους διαφάνειας. 
3. Την κεντρική σημασία που αποδίδει η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς στη διασφάλιση του ότι η 

αγορά δεν χειραγωγείται με οποιοδήποτε τρόπο, γεγονός που συμβάλλει στην ενίσχυση της 
εμπιστοσύνης των επενδυτών προς αυτήν.  

4. To γεγονός ότι ο κ. Ανδρεάς Τσόκκος προέβηκε τόσο ο ίδιος σε πράξεις χειραγώγησης όσο και 
μέσω των κ. Στέφανο Θεμιστοκλέους και κας Μιράντας Παπαγεωργίου που ενεργούσαν ως 
παρένθετα πρόσωπα ή/και για λογαριασμό του ή/και με τις οδηγίες του. 

 
(β)  διοικητικό πρόστιμο ύψους €50.000 (πενήντα χιλιάδων ευρώ) για παράβαση του άρθρου 18(1) 

του Νόμου, αφού ως Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρίας την περίοδο 
31.07.2006-26.09.2006, διενέργησε συναλλαγές μέσω παρένθετων προσώπων ή/και προσώπων 
που ενεργούσαν για λογαριασμό του ή/και με τις οδηγίες του και δεν τις ανακοίνωσε, ως 
όφειλε, κατά παράβαση του άρθρου 18(1) του Νόμου. 
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Για τη λήψη της ανωτέρω απόφασης, η Επιτροπή έλαβε υπόψη της τους ακόλουθους 
παράγοντες:  
1.Τη σοβαρότητα που αποδίδει ο νομοθέτης σε παραβάσεις αυτού του είδους.  
2.Την ανάγκη για ανακοίνωση των συναλλαγών που διενεργούνται από πρόσωπα που ασκούν 
διευθυντικά καθήκοντα στο πλαίσιο ενός εκδότη για δικό τους λογαριασμό αφού αποτελεί 
χρήσιμη πληροφορία για το επενδυτικό κοινό και πρόσθετο μέσο για την εποπτεία της αγοράς 
και τη διαφάνεια των συναλλαγών. Η μη ανακοίνωση δυσχεραίνει το έργο της Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς και στερεί από το επενδυτικό κοινό τις πληροφορίες που δικαιούται.  

 
(γ)  διοικητικό πρόστιμο ύψους €50.000 (πενήντα χιλιάδων ευρώ) για παράβαση του άρθρου 13 του 

Νόμου, αφού ως Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρίας την περίοδο 31.07.2006-
26.09.2006, διενέργησε συναλλαγές μέσω παρένθετων προσώπων ή/και προσώπων που 
ενεργούσαν για λογαριασμό του ή/και με τις οδηγίες του, ενώ ήταν κλειστή περίοδος για 
συναλλαγές σε μετοχές της Εταιρίας, και 

 
Για τη λήψη της ανωτέρω απόφασης, η Επιτροπή έλαβε υπόψη της τους ακόλουθους 
παράγοντες: 
1.Τη σοβαρότητα που αποδίδει ο νομοθέτης σε παραβάσεις αυτού του είδους.  
2.Τη βαρύτητα που αποδίδει η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς στη διασφάλιση του ότι τα άτομα 
που καλύπτει η Οδηγία 5/2005 συμμορφώνονται πλήρως με τις πρόνοιές της. Η 
συμμόρφωση με την Οδηγία 5/2005 διαφυλάσσει ότι πρόσωπα που είναι σε προνομιούχα 
θέση σε σύγκριση με το ευρύ επενδυτικό κοινό συναλλάσσονται με ίσους όρους.   

 
(δ)  διοικητικό πρόστιμο ύψους €50.000 (πενήντα χιλιάδων ευρώ) για παράβαση του άρθρου 9 του 

Νόμου, αφού ως Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρίας, από τις 03.04.2007 
κατείχε εμπιστευτικές πληροφορίες σε σχέση με διαβουλεύσεις της Εταιρίας με θεσμικό 
επενδυτή με σκοπό την πώληση ποσοστού του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας. Κάνοντας 
χρήση των πληροφοριών αυτών, προέβηκε σε συναλλαγές στη μετοχή της Εταιρίας κατά την 
περίοδο 13.04.2007-25.04.2007. Σύμφωνα με το άρθρο 9 του Νόμου, πρόσωπα-κάτοχοι 
εμπιστευτικών πληροφοριών, απαγορεύεται να χρησιμοποιούν τις πληροφορίες αυτές για να 
αποκτήσουν ή να διαθέσουν χρηματοοικονομικά μέσα που αφορούν οι πληροφορίες αυτές.  

 
Για τη λήψη της ανωτέρω απόφασης, η Επιτροπή έλαβε υπόψη της τους ακόλουθους 
παράγοντες:  
1.Τη σοβαρότητα που αποδίδει ο νομοθέτης σε παραβάσεις αυτού του είδους.  
2.Την κεντρική σημασία που αποδίδει η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς στη διασφάλιση του ότι 
άτομα που είναι κάτοχοι εμπιστευτικών πληροφοριών, και συνεπώς βρίσκονται σε 
προνομιακή θέση σε σύγκριση με το ευρύ επενδυτικό κοινό, δεν θα κάνουν χρήση των 
πληροφοριών αυτών καθότι η μη χρήση εμπιστευτικών πληροφοριών αποτελεί απαραίτητο 
εχέγγυο για τη διατήρηση της ομαλής λειτουργίας της αγοράς χρηματοοικονομικών μέσων 
και της εμπιστοσύνης του κοινού σε αυτή. 
 
 

Β. Στην κα Μιράντα Παπαγεωργίου διοικητικό πρόστιμο ύψους €75.000 (εβδομήντα πενήντα 
χιλιάδων ευρώ) για παράβαση του άρθρου 19 του Νόμου, με τις συναλλαγές, τις οποίες διενήργησε 
ως παρένθετο πρόσωπο ενεργώντας για λογαριασμό ή/και με τις οδηγίες του κ. Ανδρέα Τσόκκου, 
σε μετοχές της εταιρείας A. Tsokkos Hotels Public Ltd (‘η Εταιρεία’) κατά την περίοδο 
31.07.2006-26.09.2006 με τις οποίες δόθηκαν ή είναι πιθανό ότι δόθηκαν ψευδείς ή 
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παραπλανητικές ενδείξεις για την προσφορά, τη ζήτηση ή την τιμή της μετοχής της Εταιρείας 
(άρθρο 20(1)(α) του Νόμου).  
 
Για τη λήψη της ανωτέρω απόφασης, η Επιτροπή έλαβε υπόψη της τους ακόλουθους παράγοντες:  
1. Τη σοβαρότητα που αποδίδει ο νομοθέτης σε παραβάσεις αυτού του είδους.  
2. Πράξεις χειραγώγησης πλήττουν την ακεραιότητα της αγοράς χρηματοπιστωτικών μέσων αφού 

εμποδίζουν την ομαλή λειτουργία της και τη δημιουργία συνθηκών πλήρους διαφάνειας. 
3. Την κεντρική σημασία που αποδίδει η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς στη διασφάλιση του ότι η 

αγορά δεν χειραγωγείται με οποιοδήποτε τρόπο, γεγονός που συμβάλλει στην ενίσχυση της 
εμπιστοσύνης των επενδυτών προς αυτήν.  

4. To γεγονός ότι προέβηκε σε πράξεις χειραγώγησης ως παρένθετο πρόσωπο του κ. Ανδρέα 
Τσόκκου, αφού είχε στενές σχέσεις εξάρτησης με την οικογένεια Τσόκκου, και ενεργούσε για 
λογαριασμό ή/και με τις οδηγίες και τη χρηματοδότηση του κ. Τσόκκου. 

 
 
Γ. Στον κ. Στέφανο Θεμιστοκλέους διοικητικό πρόστιμο ύψους €75.000 (εβδομήντα πενήντα 
χιλιάδων ευρώ) για παράβαση του άρθρου 19 του Νόμου με τις συναλλαγές, τις οποίες διενήργησε 
ως παρένθετο πρόσωπο ενεργώντας για λογαριασμό ή/και με τις οδηγίες του κ. Ανδρέα Τσόκκου, 
σε μετοχές της εταιρείας A. Tsokkos Hotels Public Ltd (‘η Εταιρεία’) κατά την περίοδο 
31.07.2006-26.09.2006 με τις οποίες δόθηκαν ή είναι πιθανό ότι δόθηκαν ψευδείς ή 
παραπλανητικές ενδείξεις για την προσφορά, τη ζήτηση ή την τιμή της μετοχής της Εταιρείας 
(άρθρο 20(1)(α) του Νόμου).  

 
Για τη λήψη της ανωτέρω απόφασης, η Επιτροπή έλαβε υπόψη της τους ακόλουθους παράγοντες:  
1. Τη σοβαρότητα που αποδίδει ο νομοθέτης σε παραβάσεις αυτού του είδους. 
2. Πράξεις χειραγώγησης πλήττουν την ακεραιότητα της αγοράς χρηματοπιστωτικών μέσων αφού 

εμποδίζουν την ομαλή λειτουργία της και τη δημιουργία συνθηκών πλήρους διαφάνειας. 
3. Την κεντρική σημασία που αποδίδει η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς στη διασφάλιση του ότι η 

αγορά δεν χειραγωγείται με οποιοδήποτε τρόπο, γεγονός που συμβάλλει στην ενίσχυση της 
εμπιστοσύνης των επενδυτών προς αυτήν.  

4. To γεγονός ότι προέβηκε σε πράξεις χειραγώγησης ως παρένθετο πρόσωπο του κ. Ανδρέα 
Τσόκκου, αφού είχε στενές σχέσεις εξάρτησης με την οικογένεια Τσόκκου, και ενεργούσε για 
λογαριασμό ή/και με τις οδηγίες και τη χρηματοδότηση του κ. Τσόκκου. 

 
 
21 Ιουλίου 2008  
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